



JEGYZŐKÖNYV
A CSONGRÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA
2014. MÁJUS 9-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉRŐL

Készült: 2014. május 9-én 10 órakor a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara II. emeleti Rainer Ferenc nagytermében (Szeged, Párizsi krt. 8-12.)

Nemesi Pál: köszönti a megjelent küldötteket, meghívottakat. Külön köszönti Dr. Parragh Lászlót, az MKIK elnökét.

Megállapítja, hogy a küldöttgyűlés határozatképes.

Felkéri Dr. Parragh Lászlót, hogy tartsa meg nyitóelőadását.

Dr. Parragh László: prezentációval kísért szóbeli tájékoztatást tart (1. sz. melléklet), melynek főbb témái:

Felhasználóbarát Kamara 2.0

Világos, jól kiszámítható, motivált gazdaságpolitika

A magyar közigazgatási struktúra megújulása 2010-2014-ben

A kihívások változásai

1999 tanulságai a kamarákban

A kamara „felhasználói”:

- Vállalkozók (mikrók, kicsik, közepesek nagyok)
- Az állam, a kormány, a gazdaságpolitika
- Társadalmi alrendszerek

2010-2014 közötti előrelépések:

- Új szakképzési törvény, a duális rendszer bevezetése
- Új felnőttképzési törvény kamarai jogosítványokkal
- Kötelező regisztráció, esély a gazdaság megtisztítására
- Kötelező kamarai hozzájárulás –megnövekedett finanszírozási háttér a közfeladatok ellátásához
- Erősödött kamarai közreműködés a vállalati hitelezésben, Széchenyi Kártya
- Új típusú, valós érdekegyeztetés
- Stratégiai együttműködés a kormányzattal az érdekérvényesítésben (online pénztárgép, elektronikus útdíj, elektronikus építési napló)
- Jelentős költségvetési támogatása külgazdasági tevékenység erősítése (Kamarai programok évenkénti támogatása, KRÜH Zrt., Nemzeti Kereskedőház Zrt.)
- Bővült a kamarai vitarendezés – Teljesítésigazolási Szakértői Szerv
- Befolyás a felsőoktatásban
- A kamarai regisztráció adattartalmának bővítése

Dohánykereskedelem: piacátrendezés zajlik, vannak nyertesek, vesztesek, a vesztesek háborognak. A kamara leírta a döntéshozónak, hogy ennek milyen következményei lesznek, nem foglalt állást.

Volt véleményük, szakmai véleményük. Mindegyik szereplő a tagunk, a kicsik és a multik is. A legbölcsebb megoldást választották, nem gondolja, hogy ez a kamara feladata. Más a multi érdeke, mint a kisvállalkozásé.

Pénztárgép bevezetése elrontott konstrukció volt. Kezdetben a kamara beavatkozott. Kisvállalkozásoknál állami tulajdonban kellett volna lennie a pénztárgépnek, mint pl. a mérőóránál.

Adattovábbítás költségeit vállalja fel az állam, ők is ezt az álláspontot képviselték.

E-útdíj: magyar vállalkozásokat nem büntetik az első időszakban, ez nem volt leírva, de betartották.

E-napló: kezdetben itt sem büntettek.

Horváth István: felhasználóbarát kamara koncepcióhoz lenne hozzászólása. Ki a felhasználó? Kivel kell szolgáltató nexusba kerülni? A vállalkozásokkal, ebben partner a kormány.

Milyen kamara legyen, milyen legyen a kapcsolata a partnereivel? Akkor tud hiteles lenni, ha azonos távolságot tart a különböző politikai pártoktól.

A közvélemény számára nem nyilvánvaló, hogy a kamara bizonyos kérdésekben hogyan lép fel. Nyilvánvalóvá kellene tenni, hogy ha valamivel nem ért egyet.

Magyarországi érdekképviseleti, kamarai szervezeteknek azonos kompetenciával kellene rendelkezni. Jelenleg az agrárkamara sokkal erősebb ebben a kérdésben. Kötelező tagság pld.

Dékány Imre: kitüntető számára, hogy részt vehet a küldöttgyűlésen. Örömmel hallgatta Parragh úr szavait a felsőoktatásról. MTA SZAB-nak jó kapcsolata van a 3 megye kamarájával. Fontos lenne itt tartani a fiatalokat. Uniós pályázatokban kérne segítséget.

Megköszöni, hogy az elmúlt években létrehozták a Dél-Alföldi Innovációs Díjat, az ahhoz nyújtott támogatást.

Dékány László: a megyei Békéltető Testület elnökeként azért kért szót, hogy valamennyi békéltető testület nevében szóljon.

Szakmailag független ugyan a testület, de anyagilag nem. Feladataik jelentősen bővültek, a kamara szolgáltatásai is bővültek ezáltal.

Előfinanszírozás miatt sok kamara kerül nehéz helyzetbe, mert jóval később kapják meg a finanszírozáshoz szükséges támogatást.

Méltánytalan, hogy a tagok a díjazásukat sokszor jóval később kapják meg, mert a működési költségek egy részét a kamara folyamatosan biztosítja, de a testületi tagok díjazását csak akkor fizetik ki, ha megérkezik a támogatás.

Folyósítás rendkívül hektikus. A támogatási összeg is problémát jelent, gyakorlatilag kőbe van vésve, pedig egyre több az ügy és a feladat.

Kéri Elnök Úr közbenjárását.

Dr. Parragh László: Horváth Úrnak válaszolva elmondja, hogy azonos távolságtartással egyetért, erre kell törekedni, de nem mindig valósítható meg.

Átadási sorrend:

- **Iparért Díj**
- **Kereskedelemért Díj**
- **Szolgáltatásért Díj**
- **Kézművességért Díj**

Ez az elismerés évente egy alkalommal annak a személynek vagy vállalkozásnak adományozható, aki/amely a gazdasági, kamarai és/vagy közéleti munkában ágazatában a megelőző években kiemelkedő teljesítményt nyújtott és etikailag is példakép.

Tevékenysége tagozata és a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ismertségét, elismertségét jelentősen növelte.

Az idei díj alkotójáról, Török Gizelláról néhány szó:

Szülőhelye múltja a gyékényszövés és -fonás csodálatos világa, amelyet édesanyjától, nagymamájától tanulta meg már kisgyermekkorában.

A szegedi Tömörkény István Művészeti Szakközépiskola kerámia szakán érettségizett, ám mégis azt az anyagot választotta, ami környezetében születésétől fogva hatott rá: a gyékényt. Benne a természet szépsége, nemes egyszerűsége.

Az anyag, amelyből dolgozik, a "gyékény", amely vízparton, tóparton, nádasok mellett található. A vízből életre kelt anyag és az ő munkája eredményeként születnek alkotásai.

Szívéhez legközelebb a népi emberábrázolás áll, a tápai asszony, a parasztember; de gyékénybe álmodta Dankó Pista alakját, s a millennium ihlette Szent István és Gizella szobrát. Múlt századi szecessziós figuráit, s mélyebb részletességű szobrait, az eltérő finomságú és stílusú mozgásokat ugyanaz az anyag, a gyékény segíti megörökíteni.

Folyamatosan végzett újításokat, új kifejezési módokat keresve és mindezt munka mellett. Ma már úgy gondolja, hogy a gyékényszövésben nincs határ - sem méretben, sem bonyolultságban. Figurái végső formáját a szövés sűrűsége vagy lazasága adja, a díszítéshez sokféle fonást alkalmaz. A rusztikusságot a fonatmintákkal fejezi ki.

Igen hosszú idő után alakult ki a figurális fonás, hisz először síkban gondolkodott, fali kompozíciókat, reliefeket készített, majd a domborművek következtek és csak a 80-as, 90-es években sikerült az első női alakot elkészítenie. Akkor tudta, hogy ez az, amit gyerekkora óta keres, hogy ez az ő saját kifejezési módja, amely egyszerre nyújt örömet és bánatot és új, meg új emberi kapcsolatokat hoz számára.

Erre az alkalomra az ipart, kereskedelmet, szolgáltatást és a kézműipart jelképező alakokat formált a díjazottaink tiszteletére.

Először az Iparért díj kerül átadásra:

Iparért díj - A díjat kapja: Nagygyörgy Károly - a díjat átadja: dr. Kőkuti Attila

A METRISoft Mérleggyártó Kft. 1990-ben alakult magántőkéből. Az alapítók, akik ma is a cég vezetői és tulajdonosai korábbi munkahelyükön, a Metripond Mérleggyárban mérlegek, mérlegrendszerek fejlesztésével foglalkoztak és az ipar valamint a mezőgazdaság számos területén megfordultak, mint mérés-technikai tanácsadók. A cég megalakulásakor célul tűzték ki, hogy továbbviszik a nagy múlttal rendelkező magyarországi mérleggyártás hagyományait. A vállalkozás a piaci bevezetést követően dinamikusabban növelte a termelést. A nagyobb

szolgáltatás területén működő vállalkozások könyvvezetése, egyéni adótanácsadás, éves könyvvizsgálat, eseti auditálások, bérszámfejtés, tb-ügyintézés, pályázatok készítése. A foglalkoztatottak létszáma 12 fő. Az iroda ügyfélköre mintegy 150 társas- és 200 egyéni vállalkozásból áll.

A Szolgáltatásért díjat kapja Tímárné Staberecz Teréz kapja.

A díjazott sajnos nem tudott személyesen megjelenni, halaszthatatlan elfoglaltsága következtében, de ezúton is gratulál Neki. A díjat egy jövő heti rendezvényen Dr. Varga Antal alelnök úr fogja átadni.

Kézművességért Díj – A díjat kapja: Tarjányi József – a díjat átadja: Domonkos László

Tarjányi József 1986-ban apósa Csatári László segítségével sajátította el és szerette meg a családban több dinasztialis tradícióval bíró késes mesterséget. Apósa halála után 2000-ben önálló vállalkozásba kezdett, folytatta a családi hagyományokat, nem akarta, hogy négy generáció szakmai tapasztalata, tudása veszendőbe menjen. A több mint 100 év hagyományait előtanulmányai segítségével sikeresen kiegészítette, az általa készített termékekben próbálja a hagyományt és a modern ismereteket ötvözni. Tarjányi József 2001 óta zsűrizteti késeit, amelyek elnyerték a Magyar Kézműves Remek címet. A halas bicska 2004-ben, a Náder 2010-ben, a széles szalonnázókés pedig 2011-ben kapta meg a rangos elismerést. A szegedi halas bicska a párizsi és a brüsszeli világkiállítás különdíját is kiérdemelte.

Tarjányi József a vállalkozás indítása óta a kamara aktív tagja, a csongrádi kistérségi elnökséget és a kamarai képzési munkabizottságot segíti szakértelmével. Mérnöktanárként több száz diák sajátította el irányításával a gépészeti szakmák alapjait és választotta hivatásul a ezen szalmákat.

Kézművességért díjat kapja Tarjányi József Domonkos László alelnöktől a tagozat elnökségének döntése értelmében.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: felkéri a díjazottakat és az alelnök urat egy közös fotózásra.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2014-ben ismételten megrendezte a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV), valamint az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyt (OSZTV).

Ezek országos döntőjére, az „VII. Szakma Sztár Fesztivál”-on 2014. április 14-16. között Budapesten, a Hungexpo Vásárközpontban került sor.

A szakmák országos versenyait a Nemzetgazdasági Minisztérium által a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara gondozásába átadott 38 szakképesítésben hirdették meg, a nappali tagozaton végzős szakiskolai és szakközépiskolai tanulók számára.

Örömükre szolgál, hogy a megyénkből induló tanuló közül nyolcan helyezést is elértek. SZKTV 2014 - Csongrád megye helyezettek, akik oklevélben és tárgyjutalomban részesülnek.

Felkéri Nemesi Pál urat, a kamara elnökét és Dr. Kőkuti Attila alelnök urat a Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság elnökét, hogy fáradjanak ki a díjátadásra.

Ruházati eladó szakmában Zsótér Brigitta 1 helyezést ért el.

Felkészítő tanárok: Lengyel Tünde, Árva-Nagy Sándorné, B. Nagyné Paksi Judit

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny (OSZTV) 2014 Csongrád megye helyezettek

Mechatronikus technikus szakmában Kristó Sándor Péter 2. helyezést ért el.

Felkészítő tanár	Csanki Tamás, Kurusa József (oklevelét átveszi Nagy Zsuzsanna intézményvezető)
Iskola	Gregus Máté Mezőgazdasági Szakképző Iskola (Hódmezővásárhely)
Gyakorlati képző hely Képviselő	Gregus Máté Mezőgazdasági Szakképző Iskola Tanműhely Nagy Zsuzsanna intézményvezető

Gratulál a díjazottaknak!

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: felkéri Nemesi Pál elnök urat, hogy még a napirendi pontok előtt tegye meg javaslatait a lebonyolításra vonatkozóan:

Nemesi Pál elnök: néhány technikai információt oszt meg a résztvevőkkel.

- Parragh László Elnök úr a sajtó rendelkezésére áll.
- Aki nem kíván részt venni a küldöttgyűlésen, köszöni részvételét. Kéri, hogy a küldöttek ne hagyják el a termet.
- Javaslatot tesz a levezető elnök személyére: Dr. Kőkuti Attilát javasolja. Megkérdezi, hogy van-e más javaslat. Nincs.

1/2014/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a levezető elnök, Dr. Kőkuti Attila személyre tett javaslatot.

Dr. Kőkuti Attila: köszönti a küldötteket, tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a munkát segítő bizottságokat már nem kell létrehozni, mert a 2012. évi választások után a bizottságok mandátumát nem szüntették meg.

Mandátumvizsgáló Bizottság részéről jelen van: Ézsiás László

Szavazatszámláló Bizottság részéről jelen van: Fehér Lajos

Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére: Dovál Anikó

és a jegyzőkönyv-hitelesítők: Bobkó Attila és Dr. Horváth Lajos

2/2014/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető (Dovál Anikó) és a jegyzőkönyv-hitelesítők (Bobkó Attila és Dr. Horváth Lajos) személyére tett javaslatot.

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi a Mandátumvizsgáló Bizottság képviselőjét, Ézsiás Lászlót, hogy határozatképes-e a küldöttgyűlés.

- A kereskedelmi szálláshelyek vendégforgalmának alakulása
- Munkanélküliségi ráta (%)Magyarország megyéiben
- Szakképzés és humán erőforrás fejlesztése
- Közösségépítés

Dr. Kőkuti Attila: felkéri Dr. Horváth Lajost, az Etikai Bizottság elnökét, hogy számoljon be az Etikai Bizottság 2013. évi munkájáról.

Dr. Horváth Lajos: elmondja, hogy az Etikai Bizottság 2013. évben új ügyet nem tárgyalt, főként az MKIK Etikai Bizottságának munkájában vettek részt. Több alkalommal ülészetek, felvették a kapcsolatot a Békéltető Testület és a Választottbíróóság megyei tagozatának vezetőivel.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs.

3/2014/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2013. évi munkájáról szóló beszámolót.

2. napirendi pont

Beszámoló a 2013. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása

Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató: nincs szóbeli kiegészítése.

Dr. Kőkuti Attila: felkéri Angyal Lajos könyvvizsgálót, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

Angyal Lajos: A könyvvizsgálat során a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara éves beszámolóját, annak részleteit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzetközi könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgálta, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szerzett arról, hogy az éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleménye szerint az éves beszámoló a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2013. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Dr. Kőkuti Attila: ezt követően Rácz Árpád, az Ellenőrző Bizottság elnöke kap szót.

Rácz Árpád: az Ellenőrző Bizottság megvizsgálta a kamara 2013. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs.

Kamara, mint szolgáltató

Elvárások:

- segítsünk piacszerzésben (Enterprise Europe Network)
- finanszírozásban (Széchenyi Program, Kamarai Alapok)
- jó munkaerő biztosításában
- új tudás megszerzésében

Kamara, mint szolgáltató

Megyeszerte a kamarai ügyfélszolgálatok fejlesztése

- új szolgáltatások
- új iroda Hódmezővásárhelyen

Tanácsadói Hálózat bővítése

Kommunikációs csatornák megújítása

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs.

5/2014/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2014. évi munkatervét.

4. napirendi pont

Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2014. évi költségvetésére

Ézsiásné Baricz Teréz: prezentációja az alábbi témákat érinti (4.sz. melléklet).

Tervezett eredményesség

2014. évi összes tervezett bevétel	417.208 e Ft
2014. évi összes tervezett ráfordítás	401.613 e Ft
2014. évi tervezett eredmény	15.595 e Ft

Az eredményesség alakulása

Bevételek alakulása

A bevételek tervezésének főbb rendező elvei

- Tagdíj bevétel – *csökkenés:* kilépő és megszűnt vállalkozások kieső tagdíja – agrár vállalkozások kettős tagsága
- Szolgáltatási bevételek – *csökkenés?* rendezvények ingyenessé tétele – mestervizsgáztatás hozzájárulása (TÁMOP 2.3.4) új elem
- Egyéb bevételek – *csökkenés:* technikai jellegű - értékvesztés visszaírás
- Támogatási bevételek – *csökkenés:* szakképzési támogatások növekedése (TÁMOP 2.3.4, szintvizsga, gyakorlati képzőhely ellenőrzés), Békéltető Testület növekedés előző évi anomáliák miatt, EEN csökkenés projektzárás miatti utófinanszírozás, egyéb támogatások csökkenése határmenti pályázatok kifutása miatt
- Kamarai regisztrációs hozzájárulás – *növekedés*
- Pénzügyi műveletek bevételei – *csökkenés:* jegybanki alapkamat folyamatos csökkenése miatt

2014. évi ráfordítások

A kiadások tervezésének főbb rendező elvei

Rácz Árpád: az Ellenőrző Bizottság a módosításokat megtárgyalta és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlés felé.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs.

7/2014/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK Alapszabályának és Önkormányzati Szabályzatának módosítását.

6. napirendi pont

Egyebek

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel. Nincs. Végül bezárja a küldöttgyűlést és meghívja a jelenlévőket a szomszédos teremben lévő ebédre.

Kmf.

Dová Anikó

jegyzőkönyvvezető

Dr. Horváth Lajos

jegyzőkönyv hitelesítő

Bobkó Attila

jegyzőkönyv hitelesítő